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1| 7TA11 B |[hE/NER 160.5 156.2 43 2.7 |IEREB £ D ATREMERL
2 | 7R11B|EER/NER 170.8 156.2 14.6 9.3 [MERE B L D ATREIERL
3 | TR B|dbER /R 155.0 156.2 -1.2 -0.7 |MRatRESE L O A REMEEL
4 | TANB|RES/NER 158.2 156.2 2.0 1.2 |HRSHBEE D ATREMERL
5 | 7TA11B|mEEh/hER 156.9 156.2 2.7 1.7 |HRSHBEE R D ATREMERL
6 | 7TA11B|XT/hER 155.6 156.2 -0.6 -0.3 [METRE B L D ATREIEREL
7 | TR B|&ARNER 156.3 156.2 0.1 0.0 |iR5tREBE LD ATREMERL
8 |7TRA11B|EAREZ/INER 154.6 156.2 -1.6 -1.0 [IETRE B L D ATREMERL
9 | TR B|EB/NER 154.2 156.2 -2.0 -1.2 |IRStRESE £ O AT REMEEL
10 | 7TR11 B |[/IhE /MR 163.6 156.2 74 47 |iRStREE O AREEREL
11 | 7TA11 B |[EBRFE—/FER 163.6 156.2 74 47 |IRStREE O AREEREL
12 | 7TR11 B |[E8FE ZINER 163.5 156.2 7.3 4.6 |MATHE B DA HEMEREL
13 | 7TA11 B |[BBE /MR 168.0 156.2 11.8 7.5 |IRATRESE L O ATREMEEL
14 | TR 148 |[EBFEE=/INER 160.2 164.7 -4.5 -2.7 |IEREB £ D ATREME L
15 | 7TA11 B | ERE/NER 164.4 156.2 8.2 5.2 |EHREB L D ATREIERL
16 | 7TH11B|/MEJL/NERR 163.2 156.2 7.0 44 |IaTHE B S DA HEMERL
17 | 7TA11 B [ABARR/NEE 159.9 156.2 37 2.3 |IRATRESE L O AT REME L
18 | TR 118 |E45IRINER 162.5 156.2 6.3 40 |MaTHEB S DA HEMEREL
19 | 7R 118 [IRE NER 160.3 156.2 41 2.6 |IETRESE £ D ATREMERL
20 | 7R 11 B |y /IR 161.8 156.2 5.6 3.5 |ATRESE L O AT REMEEL
21 | TR B|#i/ KB INER 161.8 156.2 5.6 3.5 |ATRESE L O AT REMEEL
22 | 7R B|G7IB/NER 161.6 156.2 5.4 3.4 |BETREB L D ATREME L
23 | 7TA11B|RENER 162.8 156.2 6.6 4.2 |IaTHE B DA HEMERL
24 | 7TA1B|/\7 /IR 158.1 156.2 1.9 1.2 |IETRE B2 DO REMERL
25 | TANB|REE/NER 158.3 156.2 2.1 1.3 |METRE B DA REMERL
26 | 7TA11B|ERE/NER 161.9 156.2 5.7 3.6 [METREE LD ATREIERL
27 | 7TA 11 BRIRB/NER 162.1 156.2 5.9 3.7 |IRatRESE L O AT REMEEL
28 | TR B|fHA7BINER 163.0 156.2 6.8 4.3 |aTHE B DA HEMERL
29 | 7A11 B |BET/NERR 162.2 156.2 6.0 3.8 |MEREB L D ATREIERL
30 | 7TA 11 B |HEFR/INER 160.2 156.2 40 2.5 [ETRESE £ D ATRETE L
31 | TR B|EOTE/INER 157.7 156.2 1.5 0.9 |ATHE B D AT HEMEREL
32 | TR B|&7E/INER 157.6 156.2 14 0.8 |MaTHE B S D AT HEMEREL
33 | TR B | BB /NER 156.5 156.2 0.3 0.1 |iRStREBE LD ATREMERL
34 | TR B |BFE MR 156.5 156.2 0.3 0.1 |iRStREBE LD ATREMERL
35 | TR B |[#EAE/NERK 160.2 156.2 40 2.5 |IRATRESE L O AT REMEEL
36 | TR B|/\7IB%E /N 159.0 156.2 28 1.7 |BETaE B DO REMERL
37 | TR B|REEZINER 160.0 156.2 38 2.4 |IRATRESE £ O AT REME L
38 | TR B |FidFRE/INER 158.8 156.2 26 1.6 |BATRE B DA REMEREL
39 [ 7TANB|RREE Z/INER 158.8 156.2 26 1.6 |BaTRE B DA REMERL
40 | 7TH11 B | ERERE Z/NEEY 167.3 156.2 11.1 71 |IETRESE £ D ATRETE L
41 [ 7R B|KB/NER 161.2 156.2 5.0 3.2 |RAtRESE L O AT REMEEL
42 | TR B|AREFE=/NER 158.8 156.2 26 1.6 |HRSHBEE RO ATREMERL
43 | TR B |8 /NER 156.6 156.2 0.4 0.2 |MaTHE B S D AT HEMEREL
44 | TR B |FRFBE/NER 155.5 156.2 -0.7 -0.4 [IETRE B L D ATREMERL
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1 | 7R B|E—fER 153.2 156.2 -3.0 -1.9 |MRaTEEE L DO AR &L
2 | 7TAB|E-hEkk 156.5 156.2 0.3 0.1 |HastEeE LD aEE &L
3 | 7TANB|E=th5kk 167.7 156.2 115 7.3 |TRGtEESE R D AR L
4 | 7R11B|EmEPER 161.7 156.2 5.5 3.5 |IRETRESE LD AT HEME L
5 | 7TA11B|ERPER 166.1 156.2 9.9 6.3 |IRETREE LD AT HEME L
6 | 7TA11B|ERDPER 162.0 156.2 5.8 3.7 |IRETRESE LD AT REME L
7 | 7TEU1 B[/ sk 163.9 156.2 7.7 49 |EtEEE LD REEEL
8 | 7A11B|EBERER 162.2 156.2 6.0 3.8 |RETRESE LD AT HEME L
9 | 7B 11 B|EyiRPER 158.2 155.1 3.1 1.9 |HRETEEE RO ATREME &L
10 | 7RA11B|AEF2R 166.9 156.2 10.7 6.8 |ETRESE LD AT HEME L
11 | 711 B /M EEhsek 164.7 156.2 85 5.4 |ThEtEEE LD AR L
12 | 7TRA11 B &4 B 157.0 155.1 1.9 1.2 |IRETBE B RO ATREME L
13 | 7TA 11 B | EFR P2 157.4 155.1 23 1.4 |HRETEE B RO ATREME &L
14 | 7TE 11 B [[ARIF R 157.0 155.1 1.9 1.2 |BRETRESS LD A REE &L
15 | 7TA11 B |IRAR 2 157.3 155.1 22 1.4 |HRETEE B RO ATREME &L
16 | 7R 118 [FIAFEHRER 158.9 155.1 3.8 2.4 |IRETRESE L DO AT HEME L
17 | 7TE11 B | &7 R 159.8 155.1 4.7 3.0 |RETEESE LD AT HEME L
18 | 7TAN B | B B ER 156.8 155.1 1.7 1.0 [IRgtEEB £ O AT EEME &L
19 | 7R 118 [IBRT =24 160.9 155.1 5.8 3.7 |IRETRESE LD AT REME L
20 | 7A11 B/ deh ik 159.2 155.1 4.1 2.6 |TRETEESE LD AR L
1 | 7R B|HIRFEEER 157.8 155.1 2.7 1.7 |BRETRESF S D A REE &L
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%3 BGITR 9 BB ERETH DB E = F EBRET S BGETE x 100

ZDEH20% LU EDGEILTRETREFZE DO TREMEAY IEHITEL. 20% K HmDIGETHRETREF LD
ATHETEEEL 1 &HI%E,
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